

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днем Конституции!
20 лет назад всенародным голосованием был принят основной Закон нашей страны – Конституция Российской Федерации. С тех пор этот день стал одним из наших главных государственных праздников.

Правильность сделанного россиянами выбора и действенность принятого основного закона подтвердило время. Именно он определяет государственное устройство нашей страны, основные права и обязанности ее граждан. Большим достижением для российского общества стало то, что Конституция заявила о государственных гарантиях соблюдения прав человека и гражданина.

Прошло два десятилетия. Мы привыкли к определенной стабильности в социальной обстановке, в политической жизни России. На новый уровень вышла экономика страны. Выросло целое поколение, для которого слова свобода и демократия наполнены практическим, жизненным смыслом.

Сегодня тюменцы плодотворно трудятся и учаща, реализуют свои способности, используя данные Конституцией права и свободы во благо региона и всей страны.

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и добра, счастья и успехов!

В.В.ЯКУШЕВ,

губернатор Тюменской области.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

В истории каждой страны есть события, которые определяют ее дальнейшее развитие. Двадцать лет назад, 12 декабря 1993 года, в России был принят Закон, ставший основой для развития правового, демократического государства и открывающий широкие возможности для достойной жизни россиян. В Конституции закреплены основные права и свободы граждан, возможности участия в управлении страной, заложен огромный потенциал для дальнейшего развития нашего общества. Уважение и неукоснительное соблюдение основного закона России – залог эффективной деятельности органов власти, работы служб и ведомств, а значит, благополучной жизни людей.

Жители Бердюжского района никогда не оставались в стороне от общественной и политической жизни нашего региона. Уверен, что и в дальнейшем вы будете принимать участие в делах района, четко выражать свою гражданскую позицию, активно вмешиваясь в происходящие в обществе процессы. Совместными усилиями мы сможем сделать нашу жизнь лучше!

Пусть 12 декабря для каждого из вас станет днем добра, мира и хорошего настроения! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и благополучия!

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,

глава администрации Бердюжского муниципального района.

Жилищные программы – в действии

90-летний юбилей – в новой квартире!

Александра Митрофановна Ташланова живет в Бердюжье сравнительно недавно – всего четыре года. Большая часть ее жизни прошла в небольшой деревеньке Чесноки, что расположена на территории Бердюжского сельского поселения. В 2009 году ей, как вдове ветерана Великой Отечественной войны, вручили ключи от благоустроенной квартиры в одном из домов в микрорайоне Молодежный.

– Сама-то я родом из Нестерова, – рассказывает Александра Митрофановна. – Когда вышла замуж, мужа направили работать в Савинку. Я устроилась в школу учителем начальных классов, а потом мы переехали в Чесноки, здесь я и трудилась в школе 30 лет. Сначала жили в своем домишке, который перевезли из Нестерова, а потом нам дали квартиру от совхоза. Так и жили.

50 лет прожила в Чесноках А.М.Ташланова. Муж ушел из жизни рано – сказались последствия ранений, полученных на войне. Потом сына похоронила. Одна в деревне осталась. Тяжело с хозяйством справиться стало, да и дом обветшал. А потом радостная весть – дали квартиру.

– Поехала в Бердюжье, хоть и жаль было с деревней, ставшей второй родиной, расставаться, – говорит Александра Митрофановна. – Годы

дают о себе знать, да и здоровье уже не то, что раньше. А здесь внуки, сноха Татьяна, которая мне дочерью стала. Помогают, не оставляют без внимания. С внучками, что в городе живут, часто по телефону разговариваю. Посмотрите, какие у меня правнуки славные! – с этими словами Александра Митрофановна показывает мне фотографии, на которых очаровательные малыши. – Внуки у меня замечательные. Говорят мне: «Бабушка, ты не болей, тебе 90-летний юбилей еще отметить надо!». А он у меня в



октябре 2014 года будет. Вот и креплюсь.

Никакие невзгоды и трудности не сломили эту женщину. Живите долго, Александра Митрофановна, и дай вам Бог встретить в новой квартире 90-летний юбилей!

На снимке: А.М.Ташланова.

Решаем и делаем вместе

Встреча с главой района

3 декабря состоялась встреча коллектива учителей Бердюжской средней школы с главой Бердюжского района Н.В.Теньковским.

Николай Владимирович

Жизнь района

информировал собравшихся о положении дел в экономической и социальной сферах жизни района, подробно осветил проблемы здравоохранения и образования. Детально были рассмотрены вопросы обеспечения и расстановки кадров в этих сферах, квартирный вопрос, возможность приватизации выделенного жилья, а также патристическое воспитание молодежи.

Актуальным оказался вопрос о социальных нормах потребления коммунальных услуг, в том числе электроэнергетики, на который педагоги получили исчерпывающий и точный ответ.

Строительство и ремонт дорог (в частности, участка Бердюжье-Ишим), строительство нового жилья, качество воды... Эти насущные проблемы также оказались в поле зрения собравшихся.

Таким образом, встреча переросла в доверительный, заинтересованный разговор, в ходе которого выяснилось, что у учителя и руководства района много точек соприкосновения и проблем, решить которые можно только объединив усилия обеих сторон.

В заключение Николай Владимирович выразил надежду на двустороннее плодотворное сотрудничество и предложил решать проблемы сообща, в форме конструктивного диалога и личных встреч.

Личное подворье

Трудолюбие – в почете

2013 год подходит к концу, и сейчас самое время подвести итоги.

Вместе мы – сила!

И на нашей улице праздник

Героями мы чаще всего называем людей смелых и доблестных. Но можно расценить и так: если человек не ждет помощи со стороны, а справляется с проблемой своего рода герой.

Жители деревни Нестерова, видя своих односельчан Н.Казанцева, Н.Карелина, А.Солодовникова, В.Надюнова, безгранично им благодарны. И вот по какой причине.

Все мы знаем, что до этой деревни проехать можно по щебню, а в самом Нестерове дела с дорогой обстоят плохо – там никогда не было асфальта. Люди к этому уже привыкли, но что делать с детьми – илдя до автобусной остановки, где их ждет школьный автобус, они порой не могут пролезть через грязь, и родителям приходится буквально нести свое чадо на руках.

– Нам жалко ребят, ведь в школу они приезжают в грязных сапогах, да и дети есть дети – порой и курточки, и колготки у девочек черные, – рассказывает житель деревни А.Солодовников. – Вот мы и решили с мужиками – нечего ждать помощи, нужно действовать самим. Спросили у С.А.Куркова, главы администрации Окуневского сельского поселения, разрешение на то, чтобы убрать старое покрытие на бывшем зерноскладе и засыпать им хотя бы ту часть улицы, которая ведет к остановке. Получили одобрение и взялись за дело.

В Нестерове почти все ведут личное подсобное хозяйство, поэтому техника есть в каждом дворе. На собственных тракторах мужичины плугом перепахали старую площадку и засыпали дорожку щебнем.

Благодаря энтузиазму и решительности мужчин в деревне они стали местными героями. Односельчане их работу оценили, а нестеровские ребяташки рады, что и на их улице праздник.

На старт

Лыжня зовет

Долго зима не баловала нас снежком, а тут вот расцедрилась – каждый день подсыпает! Для одних снег – беда, а для любителей лыжных прогулок – радость.

Очередной сезон открылся на лыжной базе, что находится в роще у озера Станового.

Вот что сообщил директор лыжной базы Н.Н.Никитин:

– Зимой у нас не бывает скучно. Приходят и дети, и взрослые, даже целыми семьями. Режим работы остается прежним – с 8 до 20 часов ежедневно. Можно походить по трассам, а их у нас три – 2 километра, 800 и 400 метров – на своих лыжах, а можно взять напрокат. На складе имеются и лыжи, и ботинки для любой возрастной категории. Для взрослых плата за прокат – 50 рублей, для детей – 25. Приходите к нам, и вы не пожалеете. Прогулка на лыжах по зимнему лесу – что может быть лучше?

Информация
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Н. ИСТОМИНОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
сайта Гисметео.ру,
Фото С. ЧЕКУНОВА.

| Погода | 11.12 | 12.12 | 13.12 |
|---------------------|---------|---------|---------|
| СР | ЧТ | ПТ | |
| Облачность | | | |
| Осадки | | | |
| Температура днем/С | -14° | -15° | -8° |
| Температура ночью/С | -18° | -12° | -6° |
| Давл. мм рт. ст. | 752 | 758 | 748 |
| Влажность % | 89 | 81 | 83 |
| Ветер м/сек | 2 ЮЗ | 4 ЮЗ | 7 ЮЗ |
| Ощущается °С | -16 | -20 | -14 |

Человек. Судьба. Характер



Мы с генеральным директором ООО «Молоко» Виталием Рудольфовичем Бауэром идем по светлым, чистым цехам, забитым самым современным оборудованием, и видим сплошь молодые лица - правда, все поголовно в масках, халатах, на ногах бахилы. Но это нисколько не мешает рабочим общаться с директором, нами, друг с другом. Форма есть форма. Он и нас нарядил в подобную - на предприятии, выпускающем пищевую продукцию, по-другому нельзя.

-А помнишь, с чего все начиналось? - спрашиваю я, зная, что первые годы работы никогда не сотрутся в их памяти - его, Виталия Бауэра, агронома по образованию, и жены Людмилы - единомышленницы, верной помощницы.

Они вместе прошли этот долгий путь от первых литров закупленного молока, которое готовилось и фасовалось в приспособленном помещении - почти вручную, с двумя-тремя рабочими, которые вряд ли верили, что попытка организовать производство вылетит во что-то путное.

Еще тогда, почти 13 лет назад, встречаясь с Виталием Рудольфовичем, я невольно думала: как он все-таки решился на такое дело, а главное - был уверен, что все получится? Но сейчас оглядываю цеха, общаюсь с рабочими, специалистами, водителями - и понимаю, что нисколько не удивляюсь ни масштабам, ни идеям, которые буквально бурлят в голове этого неугомонного человека.

-Ты обо мне не пиши, - хмурится Бауэр. - О коллективе давай расскажи - он у меня золотой.

И в этом он весь: Виталий Рудольфович, который еще тогда, делая первые шаги в перерабатывающей промышленности, пытался мне втолковать, что главное - это люди. Те, что рядом, и те, ради которых не спит ночами, сам по крошечкам поднимает производство, перелопачивая горы специальной литературы.

Нет, я совсем не хочу сказать, что он такой альтруист, что живет ради людей. Виталий Рудольфович сделал все, чтобы его семья жила достойно и не заглядывала в чужой карман за копеечкой. И все-таки та продукция, которую выпускает предприятие, в первую очередь должна быть высокого качества.

-Я хочу накормить людей и знаю, что могу это делать, - говорит Бауэр. Как житель района, подтверждаю: действительно, сово-экономический, психологии и педагогики, физической культуры, математики и компьютерных наук, институт наук о Земле. Каждый из них включает в себя множество специальностей. Школьники записывали важную информацию, задавали интересующие вопросы.

В следующем году в Ишимском филиале ТюмГУ появятся новые специальности, какие именно - пока неизвестно. Дмитрий Викторович Топтун рассказал о том, что проводится набор кандидатов из чис-

Читаем - ООО «Молоко», понимаем - Бауэр

продукция, которую выпускает ООО «Молоко», не просто хорошего, а отличного качества. И это несмотря на то, что по сравнению с прошлым годом увеличен объем реализации продукции. Но это совсем не мешает Бауэру не просто мечтать о большем, но и воплощать свои мечты в жизнь.

-На 2014 год много планов, - делится он. - Сейчас вот будем новый цех строить.

Конечно, сейчас уже в здании, где когда-то располагался маслозавод, стало тесновато, и оно постепенно достраивается. Сейчас речь идет о сырном цехе. Спрос на сыр растет, а значит, надо делать цех. Но что очень беспокоит Виталия Рудольфовича

другие варианты, ищет и - находит.

Самое главное, чем гордится Виталий Рудольфович, - это коллектив.

-У меня сейчас почти все молодые. И что важно - они стараются, - говорит он. - Конечно, до идиллии далеко, иногда приходится увольнять нерадивых - и такое случается. Это всегда очень неприятно, но что поделаешь, если необходимо.

Сейчас налаживается работа еще одного цеха - полуфабрикатов. И вот уже покупатели с удовольствием бегают пельмени, кот-

на. Я вспоминаю, с чего начиналось, и вновь смотрю на Бауэра, как на чудо какое-то. Как ему удалось не только подняться, но и удержаться на высоте, не потерять веры и в себя, и в людей?

-С чего это агроном вдруг решил заняться молоком? - интересуюсь я, вдруг поняв,

-Конечно, помогает, и помощь эта достаточно существенна, - говорит Виталий Рудольфович. - В этом году мы закупили много оборудования, сейчас собрали документы, и департамент АПК восстановит нам 30 процентов затрат.

Когда мы ходили по цехам, я поняла, что Бауэр знает коллектив. Ко всем мастерам, рабочим, фасовщикам обращается по имени, знает проблемы каждого. Посмеялся с девчатами из цеха по варке творога, поговорил с

Алексеем Ветровым, Аленой Савчук, Николаем Абрамовым. Это только небольшая группа людей, о которых руководителю говорит с уважением. Мы послушно снимали всех, кого он хотел бы видеть на страницах газеты, но понимали главное - порядок и порядочность в работе идут

от огромной требовательности руководителя. Не зря здесь не уживаются люди случайные, пришедшие просто заработать. А он еще требует отдачи. Но зато и гордится теми, кто годами трудится рядом. Вот Андрей Федорович Линк - один из главных помощников. Сейчас отдыхает где-то в теплой стране.

-Пусть отдыхает, - говорит Виталий Рудольфович. - Он заслужил.

Еще несколько слов хочется сказать о Людмиле Ивановне Бауэр - главном бухгалтере этого предприятия и жене руководителя. Когда все начиналось, она не только поддержала идею мужа, но всегда была рядом. Тоже училась. Мне кажется, скажу вам по секрету, уважаемые читатели, - во многом благодаря ей, Людмиле, Виталий выиграл свой бизнес с нуля до крупного, пожалуй, самого успешного в районе. Пожелаем же ему дальнейшего процветания.

Татьяна АЗАРОВА.

На снимках: генеральный директор ООО «Молоко» В. Р.Бауэр; водители А.Г.Емельянов и А.И.Семенов; сотрудники цеха по изготовлению сыра; Николай Абрамов; Алексей Ветров; девчата из цеха по варке творога.

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



что, несмотря на наше давнее знакомство, никогда не задавала ему этого вопроса.

-Я всегда хотел попробовать наладить переработку.

-Но ведь этому, наверное, надо учиться?

-А я и сейчас учусь, по-настоящему. Справочники, журналы - вся литература у меня есть. Вот только не всегда времени хватает.



дывала в чужой карман за копеечкой. И все-таки та продукция, которую выпускает предприятие, в первую очередь должна быть высокого качества.

-Я хочу накормить людей и знаю, что могу это делать, - говорит Бауэр.

Как житель района, подтверждаю: действительно,

ча, так это повсеместное сокращение дойного стада - даже в нашем в районе. Пеганово лишилось молочной фермы, закрываются животноводческие хозяйства в Ишимском районе, Дубынке, а ведь они все поставляли продукцию ООО «Молоко». Но руководитель предприятия знает, что надо ис-

леть, фаршированные блинчики, манты. В планах - расширение и этого цеха. А из уже построенного - душевые, прачечная, склад. Завода о коллективе чувствуется во всем. И отдачи есть. Продукция ООО «Молоко» завезена весь север, а выпускается ее 28 наименований. И вся работа автоматизирова-

Если судить по объему продаж, то действительно со временем просто беда. Ведь в Тюмени магазины и рынки давно и успешно торгуют молоком, маслом, сметаной, кефиром, что выпускает ООО «Молоко».

-Вам область помогает по-прежнему, департамент вас не бросил?

Выпуск-2014

Куда пойти учиться? - вопрос, которым учащиеся 11 классов озадачены уже сейчас. Часто ответ на него ребята получают во время профориентационных мероприятий.

29 ноября на базе Бердюзской средней школы представитель Тюменского государственного университета и начальник 151-й ПЧ Д.В.Топтун провели беседу со школьниками района о правилах и возможностях поступления в вузы.

Ребята, например, узнали, что в состав ТюмГУ входят десять институтов: филологии и журналистики, истории и политических наук, биологии, физики и химии, государства и права, финан-

сово-экономический, психологии и педагогики, физической культуры, математики и компьютерных наук, институт наук о Земле. Каждый из них включает в себя множество специальностей. Школьники записывали важную информацию, задавали интересующие вопросы.

В следующем году в Ишимском филиале ТюмГУ появятся новые специальности, какие именно - пока неизвестно. Дмитрий Викторович Топтун рассказал о том, что проводится набор кандидатов из чис-



Время выбора

ла учеников 11 классов на поступление в Уральский институт ГПС МЧС России (г. Екатеринбург).

Институт готовит специа-

листов по направлениям: «Пожарная безопасность», «Техносферная безопасность».

Выпускникам присваивается звание лейтенанта внут-

ренней службы, обязательно трудоустройство по окончании института. Ежемесячная стипендия составляет одиннадцать тысяч рублей, а на пятом курсе эта сумма увеличивается вдвое.

Требования к поступающим в институт МЧС: кандидат должен быть физически здоров, не иметь хронических заболеваний, должна быть хорошая успеваемость, обязательно сдача ЕГЭ по физике.

Те, кто планирует поступать именно в этот институт, могут обратиться в группу кадров ФГКУ «27 ОПСЧ по Тюменской области» по адресу: п. Голышманово, ул. Вокзальная, 85, или позвонить по телефону: 8 (345-46) 2-70-11.

Мария ГУСЕВА.

На снимках: моменты беседы по профориентации.

Фото автора.



Я служу России

Перевернута страница армейской жизни

Вернувшись домой из армии, парни еще долго делятся впечатлениями о прошедшем вдали от родных мест годе и делают наказания своим друзьям-новобранцам. Привезли нас в воинскую часть, я вижу - спит солдат. Поразились, думаю: как такое может быть? По моим представлениям, в армии днем спать нельзя. А потом оказалось, что это отдыхал дежурный по роте, который стоял на посту всю ночь. Его состояние я ощутил на себе, когда приходилось дежурить: глаза закрываются, усталость... Но потом к такому режиму привык, - рассказывает Никита Никитин, вернувшийся со службы в родное Бердюжье пару недель назад.

Служил Никита в Калуге, в ремонтно-восстановительном батальоне. Помогло парню на службе водительское удостоверение, которое он получил, еще участвуя в школе.

- Меня сразу же посадили на КамАЗ. Наша часть занималась ремонтом и покраской танкового батальона. Что интересно - в армии мой папа даже был водителем. Все дни службы проходили одинаково, только в выходные мы занимались спортом, бегали, соревновались. А в будни - только работа, - продолжает бывший солдат.

О том, пойти в армию или получить образование, Никита даже не думал. Его выбор был очевиден - после

школы идти служить. Сейчас Никита ничуть не жалеет о своем выборе, ведь теперь он имеет военный билет и год водительского стажа, что тоже немаловажно. Устроиться на работу парню не составит труда.

- О будущем пока не задумываюсь, надо немного отдохнуть, - говорит Никита. - По армейским друзьям тоже пока не скучаю, но в дальнейшем, думаю, будем общаться. А знакомых я приобрел за год предостаточно. Из нашей области со мной служили сорок ребят, из них трое - из Бердюжского района, поэтому год пролетел незаметно.

Теперь у Никиты перевернута страница армейской жизни, впереди его ждут

новые испытания, с которыми, я думаю, он справится на отлично». Армия закаляла парня, сделала настоящим мужчиной.

Никита в переводе с греческого означает «победитель». Психологи говорят: люди с таким именем - настойчивые, упорные, пользуются авторитетом. Обладая всеми этими качествами, Никита Никитин с оптимизмом смотрит в будущее и уверен, что все у него получится.

О. РОДИОНОВА.
На снимке: Н. Никитин во время службы.
Фото из семейного архива.



Клуб «Семья»

Семейные ценности бывают разными, но, пожалуй, взаимные любовь и уважение в семье - самые важные из них. Доказательство этому искали в своих выступлениях участники третьего областного конкурса клубов молодых семей, который состоялся 28 ноября в Тюмени, во дворце искусств «Пионер».

Бердюжский район принял участие в конкурсе не впервые. В этом году работу клуба представляли М. Хлопова, Б. Кудобаева, А. Голубев, И. Тренин, А. Ерофеева, А. Афанасьева, М. Гусева.

«Погода в доме» - тема областного фестиваля. Пятнадцать делегаций городов и районов Тюменской области рассказали о том, какой она должна быть. Такое сценическое представление («Визитная карточка») - одна из номинаций конкурса. Также было необходимо оформить и защитить выставку «Клубные дела». Все это оценивало жюри.

В «Визитной карточке» наша команда не только рассказала, но и показала погоду в доме. Времена года сменяли друг друга, а семейные отношения становились только теплее. В сценке-

«Главней всего - погода в доме!..»

пантомиме зрители увидели встречу влюбленных, совместный отдых с детьми и счастливое время, когда вся семья вместе.

Во время защиты творческой выставки Иван Тренин прочитал рэп собственного сочинения, в котором поведал о работе «Клуба молодых семей», Артур Голубев поделился с членами жюри своими мыслями о том, что

семья - связующее звено между поколениями, и не так важно, что там в политике, - будущее зависит от воспитания наших детей. Жюри и гости с интересом слушали все, о чем говорили наши выступающие, а потом отдали приговоренную «под бердюжски» горбушу, которая оказалась такой вкусной, что ее съели уже через несколько минут! Также на вы-

ставке были представлены творческие работы, эмблема клуба, электронная презентация его работы.

Участники конкурса читали стихи, пели песни, показывали сценки, раздавали рецепты, обменивались контактами, чтобы в будущем поделиться опытом работы своих клубов. Встреча прошла по-семейному тепло и радушно.

Для самых маленьких участников конкурса волонтеры организовали забавные игры, а профессиональные парикмахеры показали, как быстро и красиво заплести косы.

Завершилось мероприятие праздничным концертом и награждением, по итогам которого наш клуб был удостоен звания «Самый современный». Гран-при областного конкурса - у Ялutorовского клуба «Мы вместе», который защитит честь Тюменской области на Всероссийском фестивале клубов молодых семей в Ленинградской области.

А мы напоминаем, что участниками районного «Клуба молодых семей» могут стать все желающие. Вас ждут увлекательные прогулки, интеллектуальные игры, встречи с экспертами, совместное творчество и многое, многое другое! Специалисты молодежного центра будут рады каждой семье, для которой погода в доме - главней всего!

Мария ГУСЕВА.
На снимке: участники областного конкурса клубов молодых семей.
Фото представил А. ГОЛУБЕВ.



По данным оперативного штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в течение ноября в дежурную часть доставлялось десять человек, из них семь - за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, трое - для выяснения обстоятельств.

Вор да мор до веку не переведется

Так гласит народная мудрость. Факты - упрямая вещь, большинство краж рано или поздно раскрываются, и воры несут заслуженное наказание всякий раз, но увы...

3 ноября два жителя села Пеганово залезли в один из соседних домов и похитили имущество. Личности ворышек установлены. Ведется следствие.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

6 ноября из подъезда многоквартирного дома по улице Молодежной в райцентре похищены два взрослых велосипеда. Похититель пока не найден. По данному факту ведется проверка, но когда же мы будем по-хозяйски относиться к своему имуществу?

По-прежнему имеют место кражи сотовых телефонов. Хотя теперь их лучше купить по очень доступной цене в магазине, чем красть, тем более что ворышек быстро находят. Но, тем не менее, 16 ноября в Гагарино в одном из домов был похищен «мобильник». Личность вора устанавливается.

5 ноября неустановленное лицо в поле возле деревни Половинное похитило три

колеса с техники, принадлежащей СПК «Ива». Непонятно только, как и почему эти колеса там оказались? Следствием ведется проверка.

Не будет добра, коль меж своими вражда

Частенько так случается в семье, что, устав доказывать правоту словами, глава семейства начинает учить свою вторую половину кулаками. А что в итоге?.. Вполне заслуженное наказание.

4 ноября житель села Бердюжья в пьяном виде поколотил свою жену. Сейчас дело находится в суде.

2 ноября жительница села

Бердюжья в пьяной ссоре нанесла удар своему сожителю. Да видно, хорошо ударила, потому что на нее заведено уголовное дело, которое находится на рассмотрении в суде.

9 ноября - еще одна пьяная семейная ссора, в доме по улице Мира в Бердюжье, закончившаяся рукоприкладством со стороны мужа. Дело также передано в суд.

13 ноября в Истошино в ходе пьяной драки житель этого села нанес удар ножом соубытнику. По данному факту ведется следствие.

Жили у бабуси...

Эта детская песенка про гусей известна каждому. Про то, как они жили, как потом пропали и нашлись...

Пожолая история 1 ноября произошла в деревне Власово, где пьяный гражданин из сарая одной из усадеб похитил четырех гусей, но «дело» для него закончилось плачевно. Полакомиться гусятинкой не удалось, и теперь ворышка понесет заслуженное наказание.

Метил в цель, а попал... под следствие

Такова участь тех, кто занимается браконьерством. 18 ноября в лесном массиве на территории Окуневского сельского поселения был задержан горе-охотник, который незаконно отстрелил две гуси, за что теперь будет отвечать по закону.

Материал подготовила Ольга ЯКОВЛЕВА.

Подписка-2014 ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ

на первое полугодие 2014 года на районную газету «Новая жизнь».

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:
● 303 руб. 12 коп. - на 6 месяцев;
● 151 руб. 56 коп. - на 3 месяца;
● 50 руб. 52 коп. - на 1 месяц.

Правопорядок За помощью - В ПОЛИЦИЮ

Одним из основных показателей эффективности деятельности правоохранительных органов МВД России в настоящее время является общественное мнение. Задача повышения правовой культуры общества, создание положительного облика сотрудника полиции, формирование у населения объективной оценки работы МВД является первоестественной.

В ноябре текущего года проводилось анкетирование среди населения с целью анализа осведомленности жителей района о деятельности ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский» и определения степени доверия к его сотрудникам.

Вот что рассказала И.Г. Журунова, старший инспектор направления анализа, планирования и учета отделения полиции № 2:

- Анкетированием было охвачено 50 жителей села Бердюжья: 21 мужчина и 29 женщин, им было предложено ответить на 15 вопросов. Выбрав наиболее важные вопросы, получили такие результаты.

Например, значение понятия «Качество работы полиции» анкетированные понимают как повышение общего уровня безопасности.

Уровень доверия к полиции население оценило удовлетворительно. Наибольшее доверие у граждан вызывают отделение участковых уполномоченных, группа по делам несовершеннолетних и инспекция ГИБДД.

Наиболее эффективной формой работы руководства отделения полиции с населением, по мнению анкетированных, являются встречи с населением на сходах и личный прием граждан.

Основными проблемами в работе полиции опрошенные считают нехватку квалифицированных кадров и низкую активность населения в вопросах предупреждения правонарушений.

Однако, несмотря на имеющиеся недостатки в работе полиции, в случае опасности, угрожающей жизни, здоровью и благополучию граждан, 68 процентов опрошенных обратятся за помощью в полицию.

О. ЯКОВЛЕВА.

Пожарам – заслон

Ежегодно от детской шалости с огнем происходят пожары, и зачастую – с гибелью людей и крупным материальным ущербом.

Ребенок, играющий со спичками, не в состоянии оценить обстановку и своевременно среагировать на ситуацию. По инстинкту самосохранения дети начинают прятаться от огня – они привыкли делать это при игре с друзьями и при виде незнакомого человека. Никто из них даже и не подумает набрать номер вызова пожарной охраны по телефону или сообщить о пожаре

Не шалите, дети!

первому встречному человеку. От страха наказания дети о пожаре даже не сообщат родителям.

Уважаемые родители!

Занимайтесь с детьми с раннего возраста. Объясняйте детям в игровой форме: как позвонить и что нужно делать при пожаре, а чего – ни в коем случае нельзя! Дети должны уметь реагировать на опасность.

Не оставляйте в легкодоступном месте спички и зажигалки!

Не доверяйте детям топить

печи и самим готовить пищу на электро- и газовых плитах.

Научите детей пользоваться электроприборами и отключать их из розетки, а также выключать свет, уходя из комнаты.

Не давайте детям петарды. Это источник повышенной опасности – как пожарной, так и для здоровья.

Не оставляйте детей без присмотра в новогодние праздники.

Покажите ребенку действия при пожаре, чтобы он,

не задумываясь, всегда помнил и мог набрать номера телефонов: 01 – со стационарного или 112 – с сотового, назвать фамилию, адрес и рассказать, что произошло. Запишите эти номера в сотовые телефоны детей (у кого они имеются), занесите в память домашних телефонов, повесьте табличку рядом с домашним телефоном. Иногда и самим взрослым напоминание не помешает!

А. КУКЛИН,
начальник ОНД
по Бердюжскому району.

Фотоконкурс «Семейный альбом»



«Все дела и все заботы
Не дают покоя мне:
То игрушки мастерю,
То игрушки мастерю!»
Л. БУТОРИНА,
с. Окуново.

Творчество наших читателей

Сердце матери

Сердце у матери хрупкое,
Бережно с ним обращайтесь.
И, уходя ненадолго,
С матерью нежно пощайтесь,
А возвратившись, спросите:
Все ли в порядке, здорова?
Горько, когда не бывает
Случая в жизни такого.
Сердце у матери чуткое,
Чувствует сердце тревогу.
Больш перемнет, перетерпит,
Тихо проводит в дорогу.
Ждать будет днем или ночью
Сердце ее терпеливое –
Все оно вынести может,
Матери сердце правдивое
Будьте внимательны к матери,
Сердце ее берегите,
Письма пишите, звоните,
Чаще к ней в гости ходите.
Не забывайте: когда-то
Жизнь подарила вам мать,
Сердца частичку вложила –
И обрела благодать.
Сердце у матери доброе.
Нет ее сердца добрей!
Не огорчайте, любите
Милых, родных матерей!

Дремлет осень...

Дремлет осень под окошком,
Загрустил опавший сад.
Листья пляшут по дорожкам,
Хороводом вслед летят.
Ветер с места их срывает
И несет, несет, несет.
Только осень золотая
Кружит этот хоровод.
Веселит и занимает
Листьев чудная игра.
Я не верю в то, что осень –
Очень грустная пора.
Снова дождь, природа
плачет,
Непроглядность серых дней.
Но какая ж это осень,
Если б не было дождей?
Осень золотом богата,
Красный цвет – ну что рубин.
О тебе писал Есенин,
Про костер в саду рябины...
Да, бесспорно, справедливо
Называют золотой.
И не стоит понапрасну
Спорить с этой красотой.
Г. ГУРЬЯНОВА,
д. Половинное.

13 декабря в РДК с. Бердюжье
с 10 до 18 часов

фирма «Элита»
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
мужских и женских изделий
из натуральной кожи (куртки, плащи),
дубленки, шубы (мутон, норка).
Скидки, кредит без первоначального
взноса до 3 лет.
Банк-партнер - ОАО «ОТП Банк».
Генеральная лицензия № 2766.

Требуется распространитель печатной продукции по селу Бердюжью. Занятость 1 час в день. З/плата – 3000 руб. Наличие автомобиля приветствуется. **8-908-870-11-22.**

В магазине «Все для праздника» **большой выбор** детских, взрослых карнавальных **костюмов и аксессуаров, саунд-дискотек и фейерверков.** Здание «Сбербанка», 2 этаж.

Принимаем шкуры КРС. Т.: **8-982-901-79-15, 2-18-50.**

Во всех магазинах «НОРД»

При покупке телевизора

ТЮНЕР
для приема цифрового телевидения

В ПОДАРОК!

НОРД
народные магазины

1790 руб.

© Акции ограничены количеством телевизоров. Без функции приема цифрового ТВ. Дополнительно от 320 рублей.

16 декабря в ДК
с. Бердюжье
КИРОВСКАЯ
ОБУВНАЯ
ФАБРИКА
принимает обувь
на ремонт
и реставрацию.

ФАКБ ЗАО
«Тюмень-
агропромбанк»
(Бердюжье)
Декабрь! Банк!
Ажиотаж!
Вклад новый!
Высший пилотаж!
Еще и летерея!
Специите к нам быстрее!
Лицензия Банка
России № 917.
Вклады застрахованы.
Ждем вас по адресу:
с. Бердюжье,
ул. Кирова, 15.

ИП Кутырев С.В.
Пластиковые окна, лоджии.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: **8-919-927-07-73,**
8-922-475-38-00,
р. п. Гольшманово, Сергей.

Продам или обменаю на легковую а/м «Газель» (цельнометаллическую, грузовую), ХТС.
Тел.: **8-908-872-40-11.**

Куплю аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новые.
Тел.: **8-909-184-10-10.**

Обменяю дом на 2-ком. кв., или продам.
Тел.: **8-952-689-93-67.**

Сдается дом для семьи: без мебели, центр. отопл., вода, газ.
Т.: **8-961-203-74-41, 2-17-94.**

Закупаем пух, перо.
Т.: **8-919-591-06-00.**

Поздравляют!

Поздравляем с юбилеем
Римму Ивановну ТОРОПОВУ!
Милая, любимая, родная!
На земле такая ты одна!
С юбилеем, Римма,
С юбилеем, милая жена!
Ты моя награда и отрада,
Я тебя одну боготворю
И хочу всегда
с тобой быть рядом,
Больше жизни
я тебя люблю!
Счастья и здоровья,
Пусть судьба хранит тебя
Будь всегда красивая

И живи на свете
много лет!
Муж, дети, внучка.
* * *
Поздравляю **ЕЖОВУ**
Валентину Прокопьевну!
Сегодня не простая дата -
Особый день календаря,
Ведь в этот день еще
когда-то
Впервые встретил мир тебя!
И в этот миг он стал богаче,
В нем стало больше
радости, добра,
Так пусть тебе
сопутствует удача
Не только в этот день -
всегда!
С днем рождения, дорогая,
милая сестра!
Лида.

ПРОДАЮТ

дом.
Т.: **8-908-870-60-00.**

дом.
Т.: **8-919-949-25-00.**

новый дом.
Т.: **8-922-263-36-32.**

срочно 3-ком. квартиру.
Т.: **8-902-623-91-08.**

ВАЗ-2107, 2005 г. в., цена 77 т. р.
Тел.: **8-912-399-51-16.**

а/м "Ока", цвет - синий, 2004 г. в., пробег - 52 тыс.
Т.: **8-908-865-43-84.**

ГАЗ-53.

Тел.: **8-904-476-55-12.**

компьютер с принтером.
Тел.: **8-982-906-83-72.**

лошадей, возраст 1,5 года, овец на племя и мясо.
Тел.: **8-961-200-91-86.**

корову.
Тел.: **8-950-489-25-61.**

мясо: баранину, говядину.
Т.: **8-961-753-13-88.**

отруби, вит. комплекс.
Т.: **8-950-488-99-19.**

дрова (швырок, колотые).
Т.: **8-912-994-76-72.**

щенок дратхаара.
Т.: **8-904-463-02-17.**

Календарь народных примет

12 декабря. День Парамона Зимоуказателя. Если на Парамона снег закроет доли, то и метель еще неделю замедит землю будет. Если на Парамона Зимоуказателя снег идет, то и до метели недалеко, но сильные морозов до дня Николы не будет. Если утром на Парамона заря багрового цвета, то в скором времени придут сильные ветра.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
информационной
политики
Тюменской области.

Главный редактор
Елена Викторовна
АКСЕНОВА.

Редактор
Ольга Николаевна
ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается
на договорной
основе.

Индекс
издания
54335.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
ответ. секретаря (Е.Я.Бойчин) 2-15-07,
рекламного отдела 2-24-43,
бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
Редакция радиовещания
(Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация
"Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.,
с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: **newlife-redaktor@mail.ru**
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография"
ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 5 печатных листов. Тираж 2517. Заказ 100.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 10.12.2013 г. в 11-00, факт. - 10.12.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 10.12.2013 г.